



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

TechUp:

PODPORA PŘÍRODOVĚDNÉHO A TECHNICKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ V LIBERECKÉM KRAJI

Naše škola se zapojila do projektu **Podpora přírodovědného a technického vzdělávání v Libereckém kraji (CZ.1.07/1.1.00/44.0013)**, který je zaměřen na metodickou a investiční podporu přírodovědného a technického vzdělávání na SŠ a ZŠ v Libereckém kraji. Hlavními cíli projektu, je motivovat žáky ZŠ a SŠ ke vzdělávání v přírodovědných a technických oborech a vytvořit systém metodické podpory pedagogů v oblasti přírodovědného a technického vzdělávání.

Doba realizace: **1. 9. 2013 do 30. 6. 2015.**

Klíčovými aktivitami, do kterých jsme zapojeni, jsou:

KA 02 - Vybavení laboratoří, odborných učeben a dílen

V rámci této aktivity budou na partnerských školách realizovány cílené investice do vybavení v oblasti přírodovědného a technického vzdělávání, které následně budou sloužit pro další aktivity projektu a pro povinné vzdělávání žáků partnerských škol. Vybavení učeben umožní zvýšit kvalitu vzdělávání v souladu s požadavky kurikulární reformy.

KA 03 - Neinvestiční podpora výuky

V rámci této klíčové aktivity budou pořízeny výukové pomůcky, nástroje a přístroje, které umožní zkvalitnit výuku a budou pokladem pro další klíčové aktivity. Pořizované vybavení tak bude sloužit nejen žákům středních škol, ale také žákům škol základních, kteří se do projektu zapojí.

KA 04 - Další vzdělávání pedagogů na podporu badatelsky orientovaného vzdělávání

KA 05 - EXKURZE Využívání technických a interaktivních expozic technického a přírodovědného charakteru

KA 06 - Volnočasové aktivity zaměřené na přírodovědné a technické vzdělávání žáků SŠ

Zeměpisný kroužek (vedoucí Mgr. Hrdlička a Mgr. Rážová)

Meteorologicko - fyzikální kroužek (vedoucí Ing. Bufková a Mgr. Rážová)

Přírodovědný kroužek (vedoucí Ing. Bufková a Mgr. Kotek)

KA 07 - Rozvoj a podpora spolupráce středních a základních škol v rámci povinného vzdělávání

Aktivity zahrnují **projektové dny** realizované učiteli středních škol, aktivity vzájemného učení, kdy aktivity připravují žáci středních škol pro žáky základních škol, na zajištění některých aktivit se budou podílet i zaměstnavatelé.